

香港交易及結算所有限公司以及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**SY HOLDINGS GROUP LIMITED**

**盛業控股集團有限公司**

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：6069)

## 自願性公告 與數字鯨達成戰略合作— 以智算算力賦能企業降本增效

本公告乃由盛業控股集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，近期本集團名下全資附屬公司和無錫數字鯨科技有限公司(「數字鯨」)達成戰略合作(「戰略合作」)。透過本次戰略合作，雙方將依托無錫經濟開發區(「無錫經開區」)現有的智算基礎設施以及本集團鏈接的產業供應鏈生態，優先為鏈上的中小微企業提供更靈活的智能算力支持，同時為數字鯨已服務的AI應用企業和機器人企業提供全方位的供應鏈資金周轉服務，並協助提升採購效率和銷售規模。

### 戰略合作

根據戰略合作，本集團正式接入數字鯨負責運營的雪浪算力中心、英偉達智算中心以及中科曙光先進計算中心(目前已儲備60多台H800服務器)，並形成超1,000P的智算算力服務能力。本集團將依托自身在基建、醫藥、電商等行業十多年積澱的產業生態資源與供應鏈數據，結合數字鯨在無錫經開區智算算力資源建設和運營層面所具備的優勢，加快推動AI智能體在供應鏈場景中的應用，從而更好地助力產業核心企業提升供應鏈管理效率，進而幫助中小微供應商獲取更多銷售訂單和周轉資金。

本次戰略合作，也將協助本集團為客戶提供更多智算增值服務並增強客戶粘性。同時，本集團也將攜手數字鯨為入駐無錫經開區的互聯網雲平台、AI創新企業以及機器人產業，提供更靈活的供應鏈資金周轉解決方案以及智算算力支持。

## 關於數字鯨

數字鯨是無錫經開區政府名下無錫未來產業科創投資有限公司的全資子公司，委託負責無錫經開區內雪浪算力中心、英偉達智算中心、先進計算中心等關鍵算力基礎設施的運營，憑借強大的算力資源，已經服務了銀河通用人形機器人、文遠知行等50多家人工智能企業及大型科研項目，協助企業降低研發成本並沉澱了30多個創新應用案例，成為智能製造、智慧城市等產業數字化轉型的核心底座。

## 戰略合作的原因及裨益

本集團是一家「AI+產業供應鏈」的數智科技公司，在深耕基建、醫藥、大宗商品等國家支柱行業的同時，積極佈局電商機器人、智算服務等戰略性新興產業，透過本集團自主研發及AI驅動的產業智能體「盛易通雲平台」（「平台」）助力中小微企業成長，解決其訂單銷售以及供應鏈資金周轉需求。

當前，隨著AI大模型在各領域的加速滲透與深化應用，智算算力已經成為全球範圍內炙手可熱的稀缺資源。中國各大互聯網平台都在提前佈局，獲取穩定的智算算力儲備已成為重要戰略舉措。董事會人為，本集團通過與具備智算算力基礎設施的地方政府合作，已經提前鎖定稀缺算力資源，將確保都有充足的智算算力儲備，助力產業供應鏈數智化升級。目前一台H800服務器的採購成本預計至少200萬元，如果直接採購15台則面臨至少3,000萬的高額資本支出。本集團通過與無錫經開區以及數字鯨達成智算算力戰略合作，無需自行搭建智算基礎設施，從而節省了大量資本開支。這使得盛業能夠將更多資源聚焦於AI智能體研發和應用，進一步加深與產業生態的緊密鏈接，有望在產業數字化浪潮中釋放更大發展潛能。

從本集團借助AI應用提升運營效率而言，去年僅在使用一台H800服務器的情況下，業務規模增長了約57%，但是人力成本僅增長5.6%，至少節省了4,000萬元。2025年本集團預計將啟用15台H800服務器，通過本地化部署的滿血版DeepSeek、通義千問等大模型，全面升級內部運營流程和數據風控體系，從業務流程自動化、風險精準識別等方面入手，並優化面向客戶輸出的產業SaaS服務，提升服務的便捷性與功能多樣性。這些舉措預計將助力盛業的業務規模和收益實現高速增長。

未來，本集團將繼續探索DeepSeek等AI大模型的創新應用，同時通過智算算力資源建設與運營服務支持，幫助更多中小微企業在技術突破、業務拓展等方面實現成長。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
盛業控股集團有限公司  
**Tung Chi Fung**  
主席

香港，2025年4月17日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事：Tung Chi Fung先生及王瑩女士；一名非執行董事：盧偉雄先生；及四名獨立非執行董事：Fong Heng Boo先生、鄧景山先生、陳玉英女士及孫偉勇先生。

本公告內中文名稱的英文翻譯，倘有「\*」標記則僅收錄作參考用途，不應被視為有關中文名稱的正式英文名稱。